

TISZAVASVÁRI VÁROS JEGYZŐJÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4. sz.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275-000 e-mail: tvonkph@tizzasvasvari.hu

TÁJÉKOZTATÁS

Téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom:

A téli rezsicsökkentés keretében **611 háztartás** jelentette be támogatási igényét.

A beadott igénylések feldolgozása megtörtént. Tiszavasvári Város Önkormányzata „a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről” szóló **1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat végrehajtásához kiadott eljárásrend 7. pontjának** megfelelően a benyújtott igényekről - az ebr42 önkormányzati információs rendszerben - **2018. október 16-án adott tájékoztatást a Belügyminisztérium részére. A kifizetések még nem történtek meg az igénylők felé.**

A fentebb hivatkozott eljárásrend 11. pontja értelmében a **Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatja a Kormányt,** a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről ezzel egyidejűleg születik kormánydöntés. A támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatói okirat fogja szabályozni.

Az erről szóló **1602/2018. (XI. 27.) Korm. határozat 2018. november 27. napján lépett hatályba,** amely szerint a települési önkormányzatnak ki kell alakítania a költségvetési támogatás elosztásának módját és feltételeit a helyi viszonyok figyelembevételével. **Ezt követően az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvehető. Az önkormányzatoknak szerződést kell kötniük a tüzelőanyagot természetben biztosító gazdálkodó szervezetekkel, amelyben rögzítésre kerül, hogy az érintett háztartásoknak legkésőbb 2019. december 15-éig biztosítja a tüzelőanyag átvételének lehetőségét.**

Tiszavasvári, 2018. december 21



Ostorháziné dr. Kórik Zsuzsanna
Ostorháziné dr. Kórik Zsuzsanna
jegyző